

Roni Mengecam Keras Pernyataan Yusril di Media Sosial

Zulfahmi - BATAM.PUBLIK.CO.ID

Aug 22, 2023 - 07:41



Roni Koto salah satu pemuda Batam yang berasal dari Sumbar

Batam.22 Agustus 2023.

Atas nama Pemuda Minang,,menanggapi apa yang di buat oleh Se orang Yusril Koto di sosial media dengan membawa nama Minang yang mana Status nya di Laman Media sosial Facebook dan atas Klarifikasi nya di Media on line.

Dalam hal ini Roni koto mengutuk keras atas kesombongan dan tingkah laku manusia seperti Yusril Koto.!!!dia bukan siapa-siapa di Organisasi atau pada Paguyuban minang dan tidak pernah berbuat apa-apa atau menjaga nama baik Minang di Kota Batam iniSemua orang Paguyuban,, organisasi atau Aktifis di

kota Batam ini "tau bagai sifat dan tingkah laku buruk "dan akal bulus seorang Yusril Koto, "yang selalu membuat Polemik untuk Kepentingan Perut dan kehidupan nya....sekarang dia kena batu nya dengan membawa suku Minang ke dalam Ranah Politik nya....dia bilang itu untuk diri nya sendiri atas nama dia keturunan Asli Minang..... Saya Meragukan ke minangan nya, "Karna orang Minang itu Tau Jo KATO NAN AMPEKJadi dalam Berbahasa secara sosial Masyarakat di tengah Masyarakat apa lagi di sosial media, "orang Minang akan sangat menjaga Bahasa dan tata Krama nya....Bukan seperti dia Yusril Koto, "semua yg dia buat hanya bikin Gaduh yang tendensius di sengaja untuk kepentingan Politis atau Pribadi nya.

Saya sudah coba menghubungi dia Yusril Koto,,,meminta klarifikasi nya tentang status di Laman Facebook ,,namun beliau dengan angkuh dan sombong tidak menjawab dan mengindah kan Peringatan yang saya sampai kan Pada nya.

Dengan laporan Polisi ke Polda Kepri terhadap Yusril Koto dengan Dugaan Pencemaran Nama Baik Suku yang ada di Indonesia dan Pelanggaran UU ITE,,,Harus nya dia dapat belajar dan evaluasi diri nya,,,bukan menjawab dengan Sombong nya akan Melaporkan balik.....Saya Mewakili Pemuda menantang mu Yusril Koto.!!!. untuk melaporkan kami atau Ketum IKSB....Saya tunggu laporan mu.

Dengan klarifikasi seorang Yusril di media on line,,Saya nilai dengan Sombong nya dia seolah jago an atau sakti Hukum....

Harus nya dia menemui dengan secara Jantan ketua IKSB AKPB Purn Maryon klu memang merasa tidak bersalah atau hebat,,,dia Yusril Koto tidak punya kepentingan dengan IKSB,,jadi dia Yusril Koto tidak wajib untuk menemui atau Mengklarifikasi kepada Ketua IKSB.

Sementara dia mengaku dia Orang Minang,,suku Minang asli di Rantau Batam ini yang sudah lebih 20thn...harus nya dia tau dan Paham Keberadaan organisasi Paguyuban IKSB (Ikatan Keluarga Sumatera Barat) di kota Batam ini adalah untuk Mengayomi semua warga Perantau Sumatera Barat khusus nya Minang dan warga Sumbar secara Umum nya ..jadi sangat Terbantah kan Alasan seorang Yusril Koto dia melakukan atau membuat status nya di Laman FB itu atas nama Minang nya sendiri,,,klu atas nama diri nya,,tak perlu dia tulis di sosial media yg akan jadi konsumsi masyarakat Ramai.

DI LANSIR DI AKUN FB YUSRIL KOTO status yg dia buat." WALIKOTA BATAM 2024 - 2029 " URANG MINANG BER AKAL PILIH AMSAKAR ACHMAD,,YANG PUNYA AKAL DAN TIDAK MENGAKALI.

Yusril harus mempertanggung jawabkan kata2 nya itu....demi untuk kepentingan Politik nya dan Nafsu Perut nya dia membawa nama Minang dlm Ranah yg salah,,,yg dapat di artikan klu orang Minang lain yg tidak sejalan atau tidak sesuai dgn Pilihan nya serta Pikiran nya,,,adalah "ORANG MINANG YG TIDAK BER AKAL"...... Sementara yg tidak ber Akal itu makhluk ciptaan Tuhan yg maha esa adalah BINATANG....

SAYA MEWAKILI SELURUH PEMUDA MINANG KOTA BATAM,,,MEMBERI PERINGATAN KERAS DAN SIAP MELAWAN DENGAN KERAS PIKIRAN- PIKIRAN DAN PERBUATAN AKAL BULUS DARI SEORANG YUSRIL KOTO YG SAYA ANGGAP MEMBUAT STATMEN BIADAP DI LAMAN FACEBOOK NYA.

Semoga ini jadi pelajaran bagi kita semua,,untuk menjaga stabilitas dan kondusif nya keamanan kenyamanan Kota Batam yg sama-sama kita cintai.